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La problemele 1 -8 se scriu pe foaia de concurs doar literele corespunzitoare raspunsului
considerat corect. Fiecare problema are un singur raspuns corect.
1. Numarul patratelor perfecte din multimea ANB, unde A= {x| x=1la+3,ae N} si

p) B={x x=79-b,be N este
a) 4 b) 2 c) 3 d) 1
(5p) | 2. Cardinalul multimii A={X xeN; 2025%ix} este:
a) 2025 b) 21 c) 182 d) 91
(5p) 3. Numarul numerelor naturale abcd divizibile cu 36, care prin impartirea la 5 dau restul 2 si
a—d = 4este:
a) 2 b) 4 c) 3 d) 6

4. Fie a §i b doud numere naturale astfel incat cmmm.cfa,b]=143 si a-b=1573. Valoarea

sumei a+b este:
a) 154 b) 100 c) 134 d) 143

(5p)

(5p) 5. Masurile unghiurilor formate in jurul unui punct O sunt exprimate ( in grade) prin puteri
P)| haturale ale numarului 5. Numarul minim de unghiuri in conditiile date este :
a) 2 b) 5 c) 6 d) 8

6. Fie unghiul ascutit <tAOB si unghiurile «xtBOCsi «BOD astfel incat <tAOB si «xBOC sunt
adiacente complementare, iar «AOB si «BOD sunt adiacente suplementare, [OP semidreapta

opusd semidreptei [OB, [OM bisectoarea unghiului <BOC, [ON bisectoarea unghiului <AOP.

Masura unghiului «MON este egala cu:
a) 100° b) 130° c) 135 d) 137

(5p)

7. Pe tabla sunt desenate punctele coliniare A O si C in aceastd ordine. Andrei si Corina traseaza,
pe rand semidreptele [OA si [OC, , in sensul deplasirii acelor de ceasornic, astfel incat

m(«AOA)=3 si m(«xCOC,)=7". La pasul urmitor, pastrand sensul, Andrei traseaza
(5p) | semidreapta [OA, astfel incat m(«AOA,)=3" si Corina traseaza semidreapta [OC, astfel incat
m(<«C,0C,)=7". Constructia continud dupa aceeasi reguld pana cand semidreapta [0C, coincide
cu semidreapta [OA, . De cate ori, pe parcursul constructiei, o semidreapta trasatd de Corina s-a

suprapus peste o semidreapta trasata anterior de Andrei.
a) 6 by 7 c) 9 d) 8

5p) | 8. Cardinalul multimii M ={n| ne N;3n?+n+5 : 2n+1; este:
(5p) ,

a) 4 b) 15 c) 16 d) 12
La urmaétoarele probleme se cer solutiile complete.
(20p)| 9. Daca impartim pe rand numerele 267, 491 si 603 la acelasi numar natural de doua cifre se
obtine de fiecare data acelasi rest. Determinati impartitorul si restul .
(30p) | 10. Un unghi alungit se imparte in n unghiuri u,,u,,...,u,, fiecare avand cu doud grade mai mult

decat precedentul. Stiind cd bisectoarele unghiurilor u; si u,, formeaza un unghi cu masura de

85°, aflati mdsurile unghiurilor u, si u, .

Nota: Timpul de lucru: 2 ore si 30 de minute.
Se acorda 10 puncte din oficiu. SUCCES!!



